A Vitae Professionals®, maior empresa de recrutamento Portuguesa em saúde (com mais de 3000 candidatos colocados em 7 anos) está a recrutar Enfermeiros com ou sem registo no NMC para trabalhar no University Hospital Southampton NHS Foundation Trust.
Excelente oportunidade para quem ainda não está inscrito no NMC.

OFERTA:
· Possibilidade de trabalhar em todas as especialidades de acordo com o seu perfil pessoal e profissional
· Apoio inicial: £1700
· Salários de acordo com a experiência
· Curso de preparação OET (se aplicável)
· BootCamp OET grátis (taxa de sucesso de 83%)
· Apoio com o registo no NMC
· Apoio com o alojamento
· Voucher de voo
 

O HOSPITAL:
O University Hospital Southampton NHS Foundation Trust é um dos maiores hospitais do Reino Unido, uma entidade de referência não só pela qualidade do seu serviço, mas também pela sua enormemente reconhecida unidade de trauma. Por ser um Hospital Universitário, a cultura académica tem uma forte presença, sendo o lugar perfeito para quem procura progressão na carreira e o desenvolvimento contínuo das suas competências e conhecimentos. O hospital possui diversos programas de formação para que todos os colaboradores tenham a oportunidade de concretizar os seus objetivos profissionais.
A cidade de Southampton está em constante atividade e, ao mesmo tempo, possui muitos espaços verdes e paisagens incríveis para desfrutar calmamente nos tempos livres, não muito longe do centro da cidade. Southampton é uma cidade cheia de história. As muralhas medievais da cidade, a Igreja Normanda de São Miguel e o monumento Mayflower, são apenas alguns dos marcos que nos remetem à história desta cidade maravilhosa. A Universidade de Southampton, reconhecida a nível internacional, eleva o nome da cidade a todo o mundo, e por isso atrai o investimento estrangeiro e promove o cresimento da zona. Além disso, o comércio, a animação noturna e os teatros garantem que toda a gente que lá vive tem sempre alguma coisa para fazer.

A CIDADE:
Southampton está localizada no sudeste da Inglaterra, tem excelentes estradas de acesso a Londres ou Portsmouth, um grande aeroporto, e não está longe de aeroportos centrais como o Gatwick e o Heathrow de Londres. Em 2018 foi considerada a terceira melhor cidade para se viver e trabalhar no Reino Unido, e em 2017 também foi premiada como a melhor cidade para constituir uma família no Reino Unido. Se procura uma localização à beira-mar com um excelente custo de vida e muitas atividades para fazer em família, Southampton é o local ideal.

Envie-nos o seu CV! info@vitaeprofessionals.com

[bookmark: _Hlk62731220]Conheça todas as nossas oportunidades de emprego para Enfermeiros aqui:
https://www.vitaeprofessionals.com/pt/ofertas

